

2023年荣昌区党外代表人士培训班在区社会主义学院开班

本报讯(融媒体中心记者 杨丽丹)7月10日,2023年荣昌区党外代表人士培训班开班典礼在区社会主义学院举行。区委常委、统战部部长覃兴建出席开班典礼并作动员讲话。全区各民主党派、区知联会、区欧美同学会、区新联会代表人士共计110余人参加。

覃兴建以“我是谁?我从哪里来?我要到哪里去?”为主题开展培训第一课。他指出,本次培训是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于做好新时代党的统战工作的重要思想和中共二十大精神的重要举措,也是提升荣昌区党外代表人士政治素养和工作能力的重要安排。

覃兴建强调,全体学员要以此次培

训为契机,坚持学思践悟、学有所获、学以致用,进一步强化自觉、守正创新,推动自身建设不断迈出新步伐,取得新进展。要聚焦中心大局,全面提升参政履职能力水平,紧紧围绕全区中心工作,深入调查研究,积极建言献策,为区委、区政府科学决策、民主决策提供智力支撑。要扛起责任担当,坚决维护党派团体良好形象,时刻绷紧纪律这根弦,严格遵守各项纪律、规定,以严明的纪律、务实的作风、优良的学风,展示荣昌统战队伍的良好形象。

据悉,本次培训为期5天,重点围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、统战理论、地方统战实践等内容展开,通过课堂教学和现场教学相结合的方式,进一步提高党外代表人士政治素养和履职能力。

杨谊在国资国企领导人员专题培训班结业仪式上强调

坚定信心深化改革创新 努力做强做优国资国企

本报讯(融媒体中心记者 张丹)近日,2023年荣昌区国资国企领导人员专题培训班结业。区委常委、常务副区长杨谊在结业仪式上强调,国资国企党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于国资国企工作的重要论述,坚定信心、深化改革、激发活力,毫不动摇做强做优做大国资国企,积极服务发展大局。

杨谊指出,国资国企党员干部要刻苦研学,在“理论学习”上下功夫,持之以恒学习最新的理论思想、先进的管理经验、优秀的制度体系、精专的专业技能,以习近平新时代中国特色社会主义思想引领荣昌国资国企改革发展;要知行合一,在“真抓实干”上下功夫,注重思考和实践,理清工作思路,提升管理

能力,整合有效资源,持续深入推进国企改革;要聚力同行,在“提质增效”上下功夫,以区属国企高质量发展推进区域产业结构调整和民生事业提升,充分发挥区属国企对地区经济社会发展的支撑保障作用。

结业仪式上,重庆工商大学相关负责人作结业讲话,学员代表作交流发言。

据悉,此次培训为期5天,共有50名国资国企领导人员参加,课程包括国企党建工作与生产经营深度融合、深化国企改革、构建现代化企业制度、国有企业财务管理与成本控制等,旨在进一步提高我区国有企业经营管理者特别是企业领导人员的整体素质和经营管理能力。

九三学社重庆市委、内江市委来荣调研

本报讯(融媒体中心记者 张泽美 通讯员 王远波)近日,九三学社重庆市委副主委、市人大常委会副秘书长李洪亮、九三学社内江市委专职副主委邹兰斌带队来荣,调研国家现代农业产业园、中国畜牧科技城和荣昌农高区建设情况。区人大常委会副主任曾德富参加。

当天,调研组一行先后前往双昌产业园、国家级生猪大数据中心等地调研。活动中,内江市隆昌市农业农村局、荣昌区农业农村委分别就双昌产业园、国家现代农业产业园、中国畜牧科

技城建设情况以及存在问题进行汇报。

调研组建议,荣昌要持续加强荣昌猪资源保护与开发,积极完善国家级生猪大数据中心、国家生猪技术创新中心、农牧特色国家高新区等国家级平台建设,形成具有国际影响力的科研成果,着力推动现代化畜牧业高质量发展。同时,要以中国畜牧科技城建设为抓手,持续做好种质资源保护、绿色养殖和重大动物疫病防控工作,着力破解科技创新、种质资源“卡脖子”等问题,奋力打造种业、人才、技术、产业“四大高地”。

荣昌警方启动夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖)近日,区公安局举行夏夜治安巡查宣防集中统一行动暨第三次清查启动仪式,以全面遏制治安风险隐患,筑牢夏季安全防线。此次行动将持续至今年10月20日。

行动中,区公安局联合市场监管、城市管理、文化执法、消防救援等行业部门,以夜间人员密集区域为重点,大力整治街头滋事、酒驾醉驾、“炸街”扰民等突出违法犯罪问题。同时,深入社区活动中心、公园等群众纳凉避暑场所,同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知

识宣传和警示教育,不断提升人民群众遵法守法自觉和自我保护意识,全力维护良好社会治安秩序。

据悉,当晚共计出动警力、消防、群防1000余人,出动车辆100余辆次,全面开展重点部位巡查、重点场所清查、重点路段巡查和防范宣传,共检查各类休闲娱乐场所120余家,排查整改各类安全隐患35处。同时,强化重点路段查控,设置综合临检卡点10余处,盘查车辆900余辆,盘查人员200余人次,提升路面整体管控效能。

区领导程昌耀参加启动仪式。

区政府带队检查防汛防火工作

本报讯(融媒体中心记者 廖国颖 通讯员 黄彬恒)近日,副区长李德伟带队检查我区防汛、地质灾害及森林防火工作。

当天,检查组一行先后前往昌元街道永辉超市、隆家坡滑坡地质灾害点、昌州街道杜家坝森林防火检查站等地,通过实地查看、听取汇报,检查相关工作落实情况。

检查组指出,要深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,按照市委、市政府安排部署和区委、区政府工作要求,坚持人民至上、生命至上,立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾,全力打赢防汛救灾主动仗,最大限度减轻自然灾害损失和影响。

检查组要求,各级各部门要全面压实水库、水电站、山坪塘、已建成堤防等重点单位和重点区域防汛人员责任;要严格落实地质灾害隐患点群测群防员、片区负责人、驻守地质队员、区技术管理员“四重”网格员职责;要按照守土有责、守土负责、守土尽责要求,认真落实防汛、防地质灾害责任,以及雨前雨中雨后“三查”制度,加强巡查排查,强化会商研判,及时发布预警。同时,做好防火卡点值守,加强野外火源管控等工作,切实维护人民群众生命财产安全和社会安全稳定。

区级有关部门主要负责人陪同检查。

学习贯彻市委六届三次全会精神

加强党建统领 为建设现代化新荣昌凝聚强大动力

——市委六届三次全会精神在我区引发热烈反响

7月7日,市委六届三次全会召开,围绕全面落实新时代党的建设总要求,明确了重庆加快建设新时代市域党建新高地的目标路径,强调要加强党建统领,持续修复净化政治生态,全面提高党的领导力和组织力。连日来,全会精神在我区党员干部中引发热烈反响。大家一致表示,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,按照市委六届三次全会安排部署,全面加强党建统领,锐意拼搏、真抓实干,以实际行动推进全会各项部署落地见效,为奋力建设现代化新荣昌贡献力量。

区发展改革委党组书记、主任 雷建

“我们将深入学习贯彻市委六届三次全会精神,持续抓好党建统领‘三项重点任务’,全面提高‘七个能力’,围绕区委‘两高三新’发展目标,突出‘六个大抓’,聚焦‘六个着力点’,持续发挥‘思全局、谋大事、抓改革、促发展’作用,以高质量党建引领保障全区经济社会平稳健康发展。”雷建表示。

接下来,该委将以落实市委“一号工程”为总牵引,把党的政治优势和组织优势转化为发展优势,全力推动荣昌深度融入成渝地区双城经济圈建设和渝西地区一体化高质量发展中;将以融入西部陆海新通道建设为主抓手,持续完善物流网络,大力发展多式联运、特色物流,将荣昌建设成为辐射川南渝西、连接成渝双核的区域商贸物流枢纽中心;将以推进数字重庆建设为主引擎,围绕全市“33618”加快打造现代制造业集群体系,纵深推进产业治理数字化、生产过程智能化、产业组织网络化,加快构建以数字经济为引领的现代化产业体系。

区委教育工委书记、区教委主任 王媛媛

“市委六届三次全会提出加快建设新时代市域党建新高地,为我们加强党建统领各项工作指明了方向,荣昌教育将以‘1117’工作思路变革性、系统化推进系统党建高质量发展。”王媛媛表示。

接下来,区教委将坚持“一条主

线”,推动党的领导、党的建设贯穿办学治校、教书育人全过程;努力实现“一个目标”,加快荣昌教育现代化进程,打造具有荣昌辨识度的现代化教育强区,办好人民满意的教育;把握“一个总抓手”,以《重庆市荣昌区加强党建引领促进教育高质

区科技局党组书记 谢家平

谢家平表示,将深入学习贯彻市委六届三次全会精神,进一步加强党建统领,聚焦“六项行动”、“七个能力”提升,努力解决党的建设中存在的问题,以更加清明清朗的政治生态、更加

清澄清正的政治文化、更加昂扬的精神状态和更加务实的工作作风,积极发挥科技创新的支撑引领作用。

谢家平介绍,该局将聚焦中心工作,坚持创新制胜,认真组织实施荣

昌元街道党工委书记 周鹏

“市委六届三次全会提出加快建设新时代市域党建新高地,为我们加强党建统领各项工作指明了方向,增强了奋进动力。”周鹏表示,昌元街道将持续深入学习贯彻市委六

届三次全会精神,筑牢基层党组织坚强有力的战斗堡垒,完善上下贯通、执行有力的组织体系。

下一步,昌元街道将全面推行“党建+”工作模式,把党建优势转化

昌州街道党工委书记 皮荣刚

“市委六届三次全会为全面落实新时代党的建设提供了遵循指引。”皮荣刚表示,昌州街道将深入学习贯彻落实市委六届三次全会精神,围绕建设新时代市域党建新高地的总目

标,聚焦实现“5个目标”、提高“七个能力”,构建大抓党建工作格局,深入实施昌州街道党建统领“7项工程”,配强选优基层党组织书记、砥砺培优基层党组织班子、夯实建优基层党组

织班子,着力建设新时代“红岩先锋”变革型组织,全面强化党的领导力和组织力,以高质量党建引领推进昌州街道1234工作思路,持续完善“一中心四板块一套网格”智治体系,贯通基层治理“神经末梢”,赋能专项工作提质增效,全力打造活力昌州、宜居昌州、创新昌州、乐享昌州。

昌州街道将持续深入学习贯彻市委六届三次全会精神,筑牢基层党组织坚强有力的战斗堡垒,完善上下贯通、执行有力的组织体系。下一步,昌元街道将全面推行“党建+”工作模式,把党建优势转化

织阵地,着力建设新时代“红岩先锋”变革型组织,全面强化党的领导力和组织力,以高质量党建引领推进昌州街道1234工作思路,持续完善“一中心四板块一套网格”智治体系,贯通基层治理“神经末梢”,赋能专项工作提质增效,全力打造活力昌州、宜居昌州、创新昌州、乐享昌州。

织阵地,着力建设新时代“红岩先锋”变革型组织,全面强化党的领导力和组织力,以高质量党建引领推进昌州街道1234工作思路,持续完善“一中心四板块一套网格”智治体系,贯通基层治理“神经末梢”,赋能专项工作提质增效,全力打造活力昌州、宜居昌州、创新昌州、乐享昌州。

融媒体中心记者 廖国颖



修护路面 保障通行

近日,区交通工程建设中心根据前期开展的公路状况调查情况,抢抓晴好天气,对邮亭至安富、广盘路、广双路、盘周路等路段,实施路

面灌缝预防性养护工作,以减少汛期雨水渗透对公路路基带来的损坏。

据悉,此次公路预防性养护项

目计划灌缝9.5万余米,预计10月完工。

融媒体中心记者 张丹 通讯员 黄明川 摄

(上接1版)对此,科技部将支持重庆完善科技企业梯度引育体系,加快培育科技领军企业,突破一批关键核心技术,打造国家科技成果转化示范区建设样板。

四是深化区域创新开放合作,服务长江经济带发展,提升重庆科技创新影

响力。当前,重庆正在进一步深化与长江经济带有关省市合作,高水平筹备“一带一路”科技交流大会,着力打造“一带一路”科技创新合作先行区。对此,科技部将与重庆共同举办“一带一路”科技交流大会,指导支持重庆建设“一带一路”科技创新合作区、国际技术

转移中心,深化国际科技合作,支撑重庆内陆开放高地建设。

五是推动科技体制改革,培育重庆特色创新文化,营造一流创新生态。当前,重庆正在探索推动新型举国体制在本地创新实践,积极揭榜国家全面改革创新榜单任务,深化人才发展体制机制

区生态环境局 排查环境风险隐患 筑牢环境安全屏障

本报讯(融媒体中心记者 何文杰 通讯员 杨智栋)近日,区生态环境局对全区环境风险企业开展环境风险隐患排查,提高企业环境风险防控水平,避免突发环境事件发生。

排查中,该局工作人员采取“四不两直”方式,重点对企业的环境风险管理及危险废物暂存、转移等有关制度执行情况、污染防治治理设施运行情况、环境应急预案制定和演练等开展全面检查,督促指导企业切实落实环境安全主体责任,加强环境安全隐患自查自纠力度,保障全区环境安全形势总体稳定。

截至目前,全区已开展环境隐患排查235家次,覆盖风险企业199家,发现风险隐患4起,均已录入环境风险应急指挥系统,确保及时消除隐患。

下一步,该局将持续开展环境安全隐患排查整治专项行动,组织重点问题“回头看”,督促企业在规定时间内完成隐患问题整改,坚决守住生态环境安全底线。

改革,加快建设“数字科创”,营造良好创新氛围。对此,科技部将支持重庆建设数字政府,在推进创新联合体建设、新型研发机构管理运行模式、多元化科研投入机制等方面先行先试;探索科研项目新型组织模式,建立健全科技激励机制,激发科研人员创新创业活力。